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Obviněni z přeprodeje padělků více než tří milionů cigaret a tuny tabáku

Policisté převzali od kolegů celníků, konkrétně z odboru pátrání Ostrava, komplexní informace k
případu, na kterém delší dobu intenzivně pracovali. Vrchní komisař odboru hospodářské kriminality
krajského ředitelství po řádném vyhodnocení informací obvinil tři muže ve věku 49 (z Frýdku-
Místku), 55 (cizinec pobývající v Ostravě) a 57 let (z Karvinska). Dle zadokumentovaných informací
měla jejich trestná činnost odstartovat koncem roku 2021 a trvat zhruba dva měsíce.

Vše se točilo kolem přeprodeje cigaret a tabáku, avšak neoznačených platnou tabákovou nálepkou.
Muži měli zboží dovážet a skladovat v budovách jistého bohumínského areálu. Současně se měli
podílet na další distribuci, samozřejmě vše po vzájemné dohodě. Rukama jim mělo projít množství
krabic obsahující přes 3 miliony kusů padělků cigaret různých značek a dále pytle s více než 1 tunou
řezaného tabáku. Částka na spotřební dani ku škodě České republiky přesáhla 14 milionů korun.
Celníci zajistili při prohlídkách jiných prostor a pozemků část padělaného zboží, konkrétně zhruba
třetinové množství řezaného tabáku i třetinu cigaret. Lze doplnit, že zboží vykazovalo shodu s
padělky zachycenými v několika evropských státech. Ve vyšetřování pak policisté obviněným zajistili
finanční prostředky přesahující 1,2 milionu korun.

Vrchní komisař odboru hospodářské kriminality rozpracoval a vyhodnotil veškeré celníky předané
informace. Bylo zapotřebí realizovat i další úkony, typu vyžádání si odborných vyjádření. Následně
obvinil 49letého a 57letého muže ze zločinu zkrácení daně, poplatku a podobné povinné platby
(trestní sazba 2 – 8 let). Muže ve věku 55 let obvinil ze stejného zločinu, tento je však ohrožen vyšší
sazbou (5 – 10 let), navíc čelí obvinění z přečinu porušení práv k ochranné známce a jiným
označením. V minulosti byl tento muž, který s policisty spolupracuje, odsouzen za daňovou trestnou
činnost.
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